avrora-arm.ru +7 (495) 956-62-18

KOPYHO-ONB-001M-3XX-325 OATYMK OABNEHUSA-PA3PEXXEHUA BO3[YXA U CYXUX FA30B B KOPMNYCE 325
OBMNACTU NMPUMEHEHMWS

. CUCTEeMbl aBTOMaTUYECKOro KOHTPOSA;
. CUCTEeMbI perynmpoBaHua 1 ynpasneHusa TeXHONMOrM4eckMmMun npoueccamu;

OTPACIIN NPUMEHEHUA

e OHepreTuka;

® O KUITULLHO-KOMMYHAaIbHOE X035ACTBO;

e  3[paBOOXPaHEHUE;

e hbapmMaueBTMYECKAs NPOMbILLIIEHHOCTb;
e MeTannyprus;

e [pyrye oTpacnu.

[nana3oHbl N3MepeHUs pas3pexeHnst - AaBNeHUs:
oT1-100...+100 MNa po -6...+6 kMa

BbIXOJJ,HbIe CuUrHanbl:
4...20 mA; 0...5 MA; 0...20 mA; 0...5 B; 0...10 B n gp.

Matepuan membpaHsbl
Si

MaTepuan koprnyca 1 wTyLepa
AISI 316L

Matepuan ynnoTHeHusi
NBR

3nekTpnyeckoe NoaknioyeHe
yrnoso# pa3bem DIN43650 C; DIN43650A; PC4-TB;
KabenbHbIN BbiBOA IP65 (IP68); canbHUKOBbIN BLIBOA,

MexaHuyeckoe nogcoeanHEHUE K npoLeccy
M20x1,5; G1/2" v gp.

CEPTUDUKATDI

CBUAETENLCTBO 06 YTBEPKASHMM THNA CPEACTE U3MEpEeHHiA Z;);ggigumowbm Homep B 'ocyaapcTBEHHOM peecTpe CPeACTB N3MePeHNit
[eknapaums o cootTBeTcTBUN TpeboBaHNsiM TeXHUYecKoro pernameHTa

TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomarHuTHasi COBMECTUMOCTb EA3C N RU-[-RU.AB.B.01341

TexHu4eckux cpeacTs”

OKcnepTHoe 3akmioyeHre 0 COOTBETCTBUM "EQUHBIM CaHUTapHO- PernctpaunonHbin Homep B PefiepanbHor cnyxbe no Hag3opy B chepe
3NMAEMUONOrM4eckUM 1 rurneHnyecknm TpebosaHmam" Kommuccumn 3aWwmTbl NpaB noTpebutenen n 6naronony4uns Yenoseka Ne1261 ot
TamoxeHHoro cotosza Ne299 ot 28.05.2010 31.03.2017

KOPYHO-OMB-001M-3xx-325 CT3HIN




KOPYHA-AUB-001M-3XX-325

TEXHUYECKUE OAHHbBIE

METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKNU

OATYUK OABIEHUA-PASPEXXEHNA BO3OYXA U CYXUX TA30B B KOPIMYCE 325

MpenensHo OcHoBHas MpenensHo OcHoBHas
Nnana3soH paspe»(etlrm - [fponyckaemoe norpewHoCTs, % A, Nnana3soH paspe»(etlrm - ponyckaemoe NOrPEWHOCTb, % [U,
naeneHus, klMNa paspexeHve / JaBrneHue, <tk naeneHus, klMNa paspexeHve / JaBrneHue, <t
kMa - kMa -

-0,1...+0,1 -15/15 2,5 -1,6...1,6 -20/20 0,1;0,25; 0,5; 1,0
-0,25...0,25 -15/15 0,5; 1,0 -2,5...2.5 -20/20 0,1;0,25; 0,5; 1,0
-0,4...0,4 -15/15 0,5; 1,0 -4,0...4,0 -20/20 0,1;0,25; 0,5; 1,0
-0,6...0,6 -3,0/3,0 0,25;0,5; 1,0 -6,0...6,0 -20/20 0,1;0,25;0,5; 1,0
-1,0...1,0 -3,0/3,0 0,25;0,5; 1,0

* OCHOBHasi NOrpeLUHOCTb BKIOYaeT HeNMMHEHOCTb, FTMCTEPE3NC 1 BOCNPOU3BOAMMOCTb.

** Mo 3anpocy AOCTyNHa KanvbpoBka A1anNasoHOB N3MEPEHUIN B APYTNX eAUHMLAX
Nnana3sox OcHoBHas norpeLHocTb, % ON*
TepMOoKOMMNeHcaLmn 0,1 0,25 0,5 1,0
Mpepens! Aonyckaemoit nononHl:TeanotZ 0.460°C £0.06 £0.08 1012 102
TemnepaTypHon norpeluHoctu, (% AWN/10°C)
-10...+70°C +0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25
BrnvsiHne oTKNOHEHWS HaNpPsXKeHWs NUTaHnsa <+0,1% ON
BrnvsiHue oTKNOHEHWS CONPOTUBINEHNS HArpy3Kku <+0,1% On
[onroBpemeHHasi CTabunbHOCTb <+0,2% OWN/rog

SKCMNYATALUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKMM BO3OENCTBUAM

N4 no FOCT P 52931-2008

[ononHuTenbHasi NOrpeLHoCTb OT BUOpaLmm <+0,2% N
Bpewmsi oTknuka, cek, He Bonee 8,1-10’2
3awmTa o1 nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65
CpeaHuii cpok cryxobl 215 net

Temnepatypa okpyxatoLuen cpeapbl, °C

0...+60 unu -40...+80 (onums)

MN3mepsiemble cpeabl

nyme rasbl, HearpeCCuBHbIE K KOHTaKTUPYHOLLUM aeTanam gJaTymnka

Knumatuyeckoe ncnonHenne no NOCT 15150-69

YXN3.1; Y2

ANEKTPUYECKHME XAPAKTEPUCTUKA

BbixogHou curHan HanpspkeHne nutaHus ConpoTuBneHne Harpysku MoTpebnsemas MoLHOCTb
[iByxnpoBogHas fMHUA CBA3M 4..20 mA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5B 12..36 B 22 kOm <0,54 BA
05..55B 12..36 B > 2 kOm <0,54 BA
0..10B 15...36 B > 2 kOm <0,54 BA
TpexnpoBogHas NUHWS CBA3N
04..28B 45..15B 210 kKOm <0,1BA
0..5 MA 9..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
0...20 MA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5 MA 12..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
YeTbipexnpoBoAHas NMUHUSA CBA3N
0...20 MA 12..36 B 0...1000 Om <1BA
KOHCTPYKUUA
Kopnyc, wtyuep AISI 316L
YnnoTtHeHve NBR
Mem6GpaHa Si

KoHTakTupytoLune co cpeaom 4actu

Mem6paHa, WTyLep, yNioTHeHne

MexaHunyeckoe npucoegnHeHue

MeTpuyeckas pesbba

MeTpuueckas pesbba

Tpy6Has pe3bba Tpy6Hast pe3bba

KoHnyeckas pesbba

KoHuueckas pesbba

SJ'IEKTPVIHECKOS npucoegnHeHue

BasoBoe: DIN43650C (4-koHT.); Onuusi: DIN43650A (4-koHT.); PC4-TB;

canbHVKOBbIV BbIBOL,

kabenbHble BbiBoabI: IP65 ; IP6S;

KOPYHO-OMB-001M-3xx-325

CT3HIN



KOPYHO-ONB-001M-3XX-325 DATYUK JABIEHUS-PA3PEXXEHUSA BO3OYXA U CYXUX FA30B B KOPMYCE 325

KOO 3AKA3A

KOPYHO-OMB-001M | 33X-325 -XXX -XXXX -XXX -XXXX -XXX -XXX -XXX -XXX
Homep moaenu no NAN* n Tuny kopnyca
-0,1...+0,1; -0,25...+0,25; -0,4...+0,4; -0,6...+0,6; -1,0..+1,0| 331-325

-1,6...+1,6; -2,5..42,5; -4,0..44,0, -6,0..+6,0 | 332-325

*MON - npegensl gnana3oHa n3amepeHui
KnumaTtuueckoe ucnonHexve
YXN3.1 (rpynna ncnonHenns C4)  YXI3.1
Y2 (rpynna ucnonHexus C2) Y2
YpoBeHb 3aLuThl OT NbINK U BOAbI
IP65 no MOCT 14254-96 IP65
IP68 no MOCT 14254-96 P68
OcHoBHas npuBeaeHHas NorpeLHocTb (B % OT Avana3oHa 3MepeHuin)
+0,15% (ansa gatymkos ¢ MNAN -6,0...+6kMMa) 0,15
+ 0,25% (ans gatyukos ¢ MNAN 2-4,0 ...+4,0 kMa ) 0,25
+ 0,50% (ansa patumkos c MAN 2-1,0...+1,0 kMa) 0,5
+ 1,0% (ans gatumkos ¢ MNAU 2-0,4...+0,4 kMA) 1,0
+2,5% 2,5
Mpenensl nameperust B klMa (apyrre npenensl U eAMHULBI U3BMEPEHNS YKa3aTb)
-0,1...+0,1 kMa| #0,1kMa
-0,25...+0,25 kMa | +0,25kMa
-0,4..+0,4 kMNa | %0,4kMa
-0,6...+0,6 kMa | *0,6kMa
-1,0..+1,0kMNa| =*1kMa
-2,5..+2,5kMa| %2,5kMNa
-4,0..+4,0kMNa| =*4kMa
-6,0...+6,0 kMa +6klMa
Kopa BbIxogHoro curHana
4 -20 mA 42
20 - 4 mA 24
0-5mA 05
5-0MA 50
0-20 mA 02
20 - 0 MA 20
0-10B 01
0-5B 05B
0,5-558B 0555
04-2B 42B
[nana3oH KOMNeHcauuy TeMnepaTypHON NOrpeLLIHOCT
0...+50 °C 0050
-10...+70 °C 1070
-40...480 °C 4080
Bo3moxeH BbIGop Apyroro AuanasoHa | ykasaTtb
MexaHunyeckoe nNpUcoefnHEHNE K UCTOYHWKY AaBMEHNs
Cwm. Tabnumuy MMM Huxe koda 3akasa (Mpumep: M1
6a3oBoe ncnonHenve - M20x1,5)
OnekTpryeckoe NpucoeanHeHne
DIN43650C (4-KoHT.) KC
DIN43650A (4-KOHT.) KA
2PM 2PM
kabenbHbI BeiBOg, IP65 ¢ ykazaHuem anvHel kabensi B MeTpax (onuusi) Mnes

kabenbHbI BoiBOg, IP68 ¢ ykazaHuem anviHel kabensi B meTpax (onuusi) res
carnbHUKOBbLIN BbIBOA CB

Mpumep koaa 3akasa: KOPYHO-AMB-001M-331-325-YXJ13.1-IP65-+0,25-42-0050-G1-KA

KOPYHO-OMB-001M-3xx-325 CT3HIIN




KOPYHA-AUB-001M-3XX-325

MEXAHWYECKWE MPUCOEOWHEHUA (PASMEPDI)

OATYUK OABIEHUA-PASPEXXEHNA BO3OYXA U CYXUX TA30B B KOPIMYCE 325

Bug Bug Bug
pe3bboBoro Kon YepTex pe3bboBoro Kon YepTex pe3b6oBoro Kon Yeprex
coeVHeHus coeVHeHus coeavHeHust
M20x1,5 M1 . M20x1,5 M2 3( M20XL5 o ‘ 2
GL2" G2 —— Gl/2" G5 DIN 3852 T
L ‘ ‘ M20x1,5
MZOlevIS | G12 _| ®pormarnsHasi
G1/2 membpaHa
J M14x1,5 )
DIN 3852 M7
G1/2" DIN 3852 Gl = s K1/2" K1 ]
G1/4"
DIN 3852 Gé G4
G 12" M14x1.) K 172"
o v |\ (LLL) (T
M12x1 M4 1] = .
I M12x1,5 V] 2 K1/4" K2 )
M12x1,5 M5
G 14 Iy
G1/4" G3 M12x1,5 M12x1,5) K 1/4"
M12x1
MlOil
M14x1,5 M6 M12x1,5 M9 m(
™ —
G1/4 G4 = 7/16"-20 UNF | UNF1 7
G 1/4
M14xL5 | |76 -20 UNF
iiterid Mi2x7,5
ANEKTPUYECKUE NMPUCOEOUHEHUA Tabnuua 3MM
Bupg pasvéma / Bupg pasvéma / Bun
A D Kon YepTex A D Kog YepTex pe3bboBoro Kog YepTex
KOHHeKTopa KOHHeKTopa
coeVHeHust
g 1,
DIN43650C KC — — DIN43650A KA —d PC4-TB PC
KabenbHbin KabenbHbin CanbHVKOBbIV
BbiBOA |IP65 nes BbiBOA |IP68 nes - BbIBOL cB

(KpaCHbJﬁ,L (curHuii)

T~

4 o
(x€nmei) (3eneHsid)

KOPYHO-OMB-001M-3xx-325

CT3HIN



KOPYHO-ONB-001M-3XX-325 DATYUK JABIEHUS-PA3PEXXEHUSA BO3OYXA U CYXUX FA30B B KOPMYCE 325
FABAPUTBI

24

]

228

96

46

S27

G 1/2"

105064, r. Mocksa, yn. 3emnsaHoit Ban 4.27, ¢1p.4, oc.100 Ten./dbakc: (495)917-87-53; hitp:\\www.stenli.ru e-mail: info@stenli..u CTOHITA




